Pranic Psychotherapy® (Pránická psychoterapie) – seminář 3.stupně
Pránická psychoterapie je aplikací pránického léčení na prevenci, zmírnění a léčbu psychických onemocnění. Jinými slovy, když člověk trpí úzkostí a stresem, nebo má problémy s depresí, alkoholismem, drogovou závislostí a jiným psychickým onemocněním, můžeme použít pránickou psychoterapii jako prostředek k nápravě. Příčiny mnoha fyzických problémů  jsou často psychického původu a odstranění emočních bloků může značně zlepšit celkové zdraví. 
Psychologická onemocnění jsou v podstatě důsledkem hromadění negativních myšlenek, emocí a traumatických zážitků, které jsou uloženy v auře a čakrách. Uvolnění takových energií obvykle vyžaduje měsíce či roky tradiční psychoterapie k dosažení zlepšení, zatímco pomocí technik pránické psychoterapie mohou být tyto energie bezpečně a rychle odstraněny. Stejné principy a techniky mohou být použity i ke zlepšení rodinných vztahů.Výsledkem budou harmonizované vztahy, pozitivní myšlení a dobré sebevědomí.

Některé z přínosů semináře Pránická psychoterapie:
· Dozvíte se psychologické funkce hlavních čaker
· Pochopíte, jak myšlenky a emoce ovlivňují naše chování
· Provedete vyjmutí a rozložení negativních či nezdravých myšlenek a energií
· Naučíte se, jak posuzovat čakry jejich snímáním z hlediska negativních myšlenek, přesvědčení, elementálů, traumat
· Energetizující techniky pro emocionální a psychické léčení
· Budete aktivovat a tlumit čakry pro udržení emocionální rovnováhy
· Procvičíte postup pro sebeléčení na podrážděnost, stres, smutek a úzkost
· Dozvíte se o specializovaných technikách na léčení složitějsích emocionálních stavů, jako je deprese, závislosti všeho druhu, trauma
· Jak zlepšit vztahy se svým partnerem, rodinou, přáteli a spolupracovníky
· Naučíte se techniku, jak ochránit své čakry před negativními vlivy okolního prostředí a psychickými útoky
· Naučíte se techniku pro transmutaci energie pro lepší rozvoj mozku a horních čaker
· Provedete hlubší čištění od negativního a  poraženeckého programování z dětství
· Zlepšíte si sebevědomí
· Provedení meditace spojených srdcí s psychologickým léčením pro usnadnění léčení

Požadavek: Pokročilé léčení pránou
Datum/čas:  28. květen 2018, 9.00 – 18.00 a 3. prosinec 2018, 9.00 – 18.00
Místo konání:  Centrum Loreto, Štorchova 5, Libeňský ostrov, Praha 8

Lektor:
Keshen Mathura zastupuje spolu se svým dlouholetým spolupracovníkem Vivkem Joshim práci Mistra Choa Kok Sui v Nizozemsku a v Belgii a je jedním z nejúspěšnějších léčitelů pránického léčení v těchto zemích. Vystudoval tradiční západní medicínu, nicméně v té něco postrádal. Co to přesně bylo, objevil až po svém prvním, tehdy ještě skeptickém setkání s léčitelskými metodami. Výuka Mistra Choa Kok Sui mu následně umožnila spojit dohromady západní a východní myšlení. V současné době se věnuje pránickému léčení již více než dvanáct let a vyučuje různé stupně těchto seminářů v obou uvedených zemích a nyní i v České republice.

Ivana Dortová  je léčitelem 1. stupně metody Mistra Choa Kok Sui a instruktorem Institute for Inner Studies v Manile na Filipínách s licencí učit v České republice. Během svého dlouholetého pobytu v jihovýchodní Asii, kde pracovala v oblasti fitnesu a jógy, měla příležitost rozvíjet své zájmy v duchovní oblasti, které ji dovedly ke kundalini józe, teozofii a posléze i k léčení pránou a arhatické józe Mistra Choa Kok Sui. Učení ji zaujalo svým jedinečným spojením energetické medicíny, duchovní oblasti a zároveň i praktickým uplatněním v běžném životě. Po svém návratu do České republiky učí semináře pránického léčení a organizuje vyšší kurzy. Je držitelem hlavní licence Institute for Inner Studies na Filipínách pro kurzy Pranic Healing v České republice.
Cena: 4 200 Kč (v ceně je zahrnut certifikát z Institute for Inner Studies na Filipínách). 
Cena za oba semináře (Pokročilé léčení pránou a Pránická psychoterapie) 7 500 Kč 
[bookmark: _GoBack]Informace k platbě: Pro závazné potvrzení rezervace Vás žádáme o uhrazení celého kurzovného na účet 272530566/0300. Přihlášky a dotazy zasílejte na email lecenipranoumcks@gmail.com, tel. 773 185 102 nebo se registrujte na www.pranichealing.cz.
Doporučení: Přijďte v pohodlném oblečení a přezutí a přineste si poznámkový blok a tužku. Dotazník a zproštění odpovědnosti vypíšete na místě.
Strava: V poledne bude přestávka na oběd. Jídlo buď vlastní, nebo je možné ho dopředu objednat v Centru Loreto.
Kapacita: 20 osob


